A févdrosi Toldy Ferenc Gimndzium tiszteletére, ahol az 1957-58-as tanévben tanitottam.

1. Oldja meg a

Vi—1+z-3>2@x—-3)2+22-2
egyenl6tlenséget.
2. Az ABCD konvex négyszog AC és BD atloinak metszéspontja P. Legyen az AP B, illetve CPD haromszogek
teriilete ¢1, illetve 3. Az ABCD négyszog teriilete T = (V1 + \/5)2 Igazolja, hogy az ABCD négyszdg trapéz!

3. Oldja meg a

sin x cosx — sinx cos® z =

Sl

egyenletet a valos szamok halmazan!
4. Igazolja, hogy minden haromszogben

Ccos o cos 3 cos "y
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